

QUESTIONAMENTO Nº 01

LICITAÇÃO PÚBLICA Nº 08/2023

Objeto: Registro de Preços para eventual e futura aquisição de **MATERIAIS DE LIMPEZA E PRODUÇÃO DE HIGIENIZAÇÃO**, divididos em 08 Lotes.

Informamos o cadastro de questionamento por empresa interessada em participar do certame. As perguntas e respostas seguem abaixo:

1 - No item 02, estão pedindo caixa com 2 mil folhas não existe nessa formatação. Hoje são fardos com mil folhas.

RESPOSTA: *Em ampla pesquisa de mercado, a formatação em caixas de 2.000 folhas é abundante.*

2 - Podemos cotar em fardos e se caso formos os vencedores, entregarmos em fardos de mil folhas, proporcional.

RESPOSTA: *Não poderá cotar em formato fardo, nem mesmo entregar. Terá de cotar em formato caixa, contudo é aceitável a formatação de caixas de 1.000 folhas, e entregar em caixas.*

Curitiba, 17 de maio de 2023.

Assinado eletronicamente

Elizabete Maria Bassetto

Gerente do Departamento de Licitação

Documento: **QUESTIONAMENTO001LP08.2023.pdf**.

Assinatura Simples realizada por: **Elizabete Maria Bassetto (XXX.714.279-XX)** em 17/05/2023 15:16 Local: COHAPAR/DELI.

Inserido ao protocolo **19.891.096-1** por: **Harisson Guilherme Francoia** em: 17/05/2023 14:00.



Documento assinado nos termos do Art. 38 do Decreto Estadual nº 7304/2021.

A autenticidade deste documento pode ser validada no endereço:
<https://www.eprotocolo.pr.gov.br/spiweb/validarDocumento> com o código:
a1d98780cd3b4b945eb2bb3b6562e270.